

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 24.06.2022
Numéro de publication: HR01-1005504385

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées My Happening - Gribouille Grobéty, La Tour-de-Peilz

My Happening - Gribouille Grobéty Chemin des Bulesses 55 1814 La Tour-de-Peilz

My Happening - Gribouille Grobéty, à La Tour-de-Peilz, Chemin des Bulesses 55, 1814 La Tour-de-Peilz, CHE-278.404.169. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Grobéty Annelise, de La Côte-aux-Fées, à La Tour-de-Peilz avec signature individuelle. But: coordination, communication et consulting dans le domaine du relationnel et de l'événementiel.

Registre journalier no 12285 du 21.06.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud